

“郑”温暖



本报和郑州电台、郑州电视台、中原网等联手 组成“暖冬行动爱心联盟” 环卫工、协管员、交巡警……他们在街头辛劳地付出 大冷的天，请他们喝杯热茶吧

大爱中原·暖冬行动

“大爱中原，暖冬行动”开展以来，引起社会各界的广泛关注，行动小组成立爱心行动联盟，征集更多的志愿者加入。近期将开展“便利热水联盟”活动。郑州晚报记者 廖谦

多家单位、团体组成爱心联盟

“大爱中原，暖冬行动”得到多家媒体的支持，郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原网将联手推动这项全城的大爱活动。市文明办、交巡警二大队也将参与活动，共同组成“暖冬行动爱心联盟”，一起送温暖。

目前，市民捐衣热情很高，中原区绿东村巡防队和路达出租车公司都在积极组织捐献旧

衣物。

为方便统计受助人员和志愿者的分配，让送温暖行动更好地展开，暖冬行动小组昨日成立“信息中心”，你可以拨打电话56660512、67655293，或者在新浪微博上跟“暖冬行动微博”互动交流。

昨日，央视等多家媒体报道过的年轻时尚、阳光的“炯炯族”向本报表示，要当“暖冬行动”志愿者。“这个暖冬行动真是个好事儿，我们愿意加入进

来，做一些自己力所能及的好事儿！”昨日，“炯炯族”参与者盛鹏和陈女士表示。

将开展“便利热水联盟”活动

郑州电台711经济广播也加入到“大爱中原，暖冬行动”，并提出展开“便利热水联盟”活动，让环卫工、出租车司机、协管员及交巡警等这些在街头辛勤付出的人们，在寒冷冬季喝上一杯热乎乎的茶水。

将在临街门店张贴“大爱

中原，暖冬行动，便利热水联盟”标识，在店内放置热水，供需要的人群免费饮用。愿意参与的商家可以在微博上联系“暖冬行动微博”，或者致电56970071。

谢和清粥纯豆浆门店、76人老烩面7家门店、白堍老字号羊肉馆3家门店以及陈记南阳人家都将设立开水点。此外，市邮政局、交通银行、中国邮政储蓄银行等单位也表示愿意加入。

■《“愿无偿打工10年换妈妈活着”》后续

短短两天善款高达20万元 “大家拿这么多钱帮我们 简直是天文数字啊”

武云飞一家通过晚报“向所有热心人士表示最诚挚的感谢”



救命钱有了，女儿鼓励妈妈坚强起来。

“短短两天时间，就收到20万元善款，都不知道说什么好了，心里特别暖和。”昨日傍晚，在郑大一附院病房里，郑州师范学院大二女生武云飞和爸爸武卫东脸上露出了微笑。11月6日，本报A13版报道了汝南县三门闸乡卫生院保洁员张春花突患罕见疾病“系统性红斑狼疮”，为挽救妈妈生命，在郑州师范学院读大二的20岁女儿武云飞愿无偿打工10年作为报答。这一孝心善举感动了绿城，爱心捐款像雪花般飞来，他们一家有救了。郑州晚报记者 石闯 文/图

热心市民争相赶往医院看望

“这两天来看望的好心人络绎不绝，让我们挺不好意思的。”昨日傍晚，在郑大一附院7号楼三楼风湿免疫科病区12号病房，武云飞指着病床边上成堆的礼物说。她的爸爸武卫东脸上也露出了笑容，相对两天前，父女俩的气色好转了许多。

武云飞说，许多市民都是

看了新闻报道后过来的，“放下一百二百的就走了，我想向他们要个电话，都被拒绝了，名字就更不留了。”

昨日上午10点多，河南星火志愿团负责人宗静和几名志愿者走进病房，带来了1000元钱，“今后会安排一些志愿者过来帮忙，希望你们能渡过难关”。

6日傍晚，几名驻马店籍的

热心人士对他们进行了一番安慰和鼓励后，从提包里拿出了2.2万多元钱，说是大家的心意，就塞到了他们手里。

“说实话，看到这厚厚的一沓钱，我的眼泪立刻掉了下来，大家素不相识，却拿出这么多钱帮我们，简直是天文数字啊，叫我们说什么好呢！”说罢，武卫东的眼圈红了。

爱心电话从清晨打到半夜

“接了太多的电话，把手机按键都弄坏了，这不，热心人给我买了一部新手机。”武云飞说，而她的手里多了一部崭新的智能手机。她说，从6日清晨

7点多到昨日凌晨两三点，电话一直响个不停，大多数是郑州市民打来的，也有一些外地的，甚至还有外国的朋友。

“有的是安慰鼓励我，有的

是询问妈妈病情，有的要账号，有的是提供医学帮助。”在和记者交谈的一个小时里，谈话时常被来电铃声所打断，采访也是“间隙”中进行。

短短两天募捐20万元善款

“小武，给你账号上打了5万块钱，你一会儿去查一下看看有没有收到？”昨日上午9点多，一个突如其来的爱心电话，让武云飞和爸爸武卫东瞬间蒙了，而让他们父女俩更加吃惊的是，原来账户上只有仅仅二三十块钱，现在居然突破了6位数。

武云飞介绍，6日傍晚，她接到了一个电话，对方称从媒体上看到了她救母的事情之后很感动，决定伸出援手，拿出5万块钱来帮帮他们。“人家说到做到，还这么快，给我们捐助这么多钱，要留他的名字，他却拒绝了，还告诉我们赶快把手机号码给删除了。”

截至昨晚7时，武云飞公布

在媒体上的工行账号，一共收到了17.3万多元的善款。其中最大的一笔是5万元，最小的一笔是两块钱，更多的则是一百二百块钱。连带现场的捐助，在短短两天里，用来救助武云飞妈妈张春花的“救命钱”就高达20万元。

“在银行网点查询的时候，我们也吓了一跳，一辈子还从来没见过这么多的钱！”43岁的武卫东说，“足足顶上我们夫妻俩干上20年。”

武卫东说，在这些捐助的爱心人士当中，他知道有不少工薪阶层，“谁挣钱都不容易，在我们最困难最无助最绝望的时候他们伸出援手，我们一辈子都忘不了。”他说，现在妻子的

燃眉之急暂时缓解了，他的心里亮堂堂的，“我们会用好这笔钱，照顾好妻子，好好地活着。”

“感谢《郑州晚报》，是你们的帮助使这么多的爱心人士知道了我们的困难，也使得我们全家暂时摆脱了困难。我们也想通过《郑州晚报》，向所有爱心人士表示最诚挚的感谢。”武云飞表示，她会照顾好妈妈，“将来有多大的劲儿就使多大的劲儿，多帮助需要帮助的人。”

如果您想帮助武云飞一家，不妨拨打郑州晚报新闻热线96678或武云飞手机18837146196。她的银行账号是，户名：武云飞，工行账号：622202 170204 7855721。